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7 листопада 2025 року 

 
Сергію Костюку 

Директору 

Національного агентства з акредитації України (НААУ) 

бульвар Тараса Шевченка, 23, 

Київ, 01032, УКРАЇНА 

 
Шановний пане Костюк! 

 
Ми розглянули Вашу заявку на членство в Глобальній кооперації з акредитації (далі – 

Кооперація). За результатами другого засідання Генеральної Асамблеї Кооперації, яке 

відбулось 23 та 24 жовтня 2025 року, ми раді підтвердити, що НААУ є повноправним членом 

Кооперації. 

 

Ласкаво просимо до Кооперації, ваша участь буде мати вирішальне значення для формування 

напрямку роботи, управління та діяльності Кооперації. 

 
Як член Кооперації, НААУ зобов'язано дотримуватися Статуту (GOV-001 v2.0), Загальних 

правил (GOV-002 v2.0) та Кодексу поведінки членів (GOV-003 v2.0), що додаються до цього 

документа. 

 
Кооперація була створена після того, як у 2019 році більшість членів IAF та ILAC 

проголосували за заміну IAF та ILAC єдиною міжнародною організацією з акредитації. Нова 

організація об'єднає функції та досвід обох організацій, зміцнивши глобальну співпрацю, 

сприяючи більшій узгодженості в акредитації та забезпечуючи єдину авторитетну позицію для 

сприяння розвитку акредитації в усьому світі. Кооперація візьме на себе всі функції та 

обов'язки, які наразі виконують IAF та ILAC, включаючи підтримку Угоди про багатостороннє 

визнання (MRA) між органами з акредитації та регіональними організаціями співпраці - 

підписантами. 

 
Як Вам відомо, IAF та ILAC розпочнуть процес розпуску починаючи з жовтня 2025 року і 

припинять своє існування, як тільки цей процес буде завершено. Глобальна кооперація з 

акредитації замінить обидві ці організації як єдина міжнародна організація з акредитації, що 

дотримується тих самих принципів та цілей акредитації. З 1 січня 2026 року IAF та ILAC 

більше не стягуватимуть членські внески.  Глобальна кооперація з акредитації стягуватиме 

членські внески з моменту свого запуску 1 січня 2026 року. 

 
 

Ми цінуємо вашу постійну підтримку та участь у початку роботи Кооперації. 
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Якщо вам потрібна додаткова інформація щодо Кооперації або процесу подання заявки на 

набуття членства, просимо звертатися до секретаря Кооперації за електронною 

адресою: secretariat@global-accreditation.nz. 

 

Ми сподіваємося на Вашу подальшу співпрацю у досягненні цілей  Кооперації. 

 

 

З повагою, 

                   

 
                              Etty Feller       Emanuele Riva 

                              Голова ILAC       Голова IAF 

 

 

Додатки: 

• GOV-001 Статут v2.0 

• GOV-002 Загальні правила v2.0 

• GOV-003 Кодекс поведінки членів v2.0 
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